€ Ubungsbeispiele
Kostenverlauf 3 Produkte V - Angabe

Ein Unternehmen hat die Moglichkeit 1, 2 oder 3 Produkte zu erzeugen. Ergénzen Sie die jeweils
fehlenden Felder.

Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten \/Ke:)rjsatlgLe Dur(;,(t;sstizgitts- Durchs\,l:I:La}?tlsekosten
0 100,00
1 100,00 100,00
2 100,00
3 100,00
Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten Yfgi:tlglne Durckr;ssctzznitts- Durchsvc?t:ﬁ?tlsekosten
0 100,00
1 100,00 110,00
2 120,00
3 130,00
Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten \@)ric,atZLe Dur(I:(r:)ssctzgitts- Durchsvcar:ﬁkt)tlskosten
0 100,00
1 100,00 110,00
2 125,00
3 145,00
Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten \/Ke:)risatlgne Dur(;,(t:)sstizrr]\itts- Durchs\lsr:La}?tlsekosten
0 100,00
1 100,00 120,00
2 135,00
3 145,00




